



图说

芡实种植助增收

10月8日,安徽省阜阳市颍上县李庙村的村民忙着采收芡实。该村种植300余亩连片芡实,带动周边20余户贫困群众实现稳定就业,人均年增收2万余元。

□ 新华社发 周牧/摄

沪苏浙在皖投资高位增长

星报讯(张雅君 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从安徽省发改委获悉,今年前8个月,全省亿元以上在建省外投资项目4557个,实际到位资金8673.2亿元,同比增长了8.8%。值得一提的是,目前,全省各市全部实现正增长。

1~8月,全省利用省外资金形势喜人,亿元以上在建省外投资项目实际到位资金同比增幅时隔18个月再次超过8%;同时,全省16市利用省外资金同比增幅已全部实现正增长,其中有九个城市增幅达到两位数。

前8月新建亿元以上省外投资项目2825个,比去年同期增加538个;实际到位资金5770.8亿元,连续六个月保持强劲增长态势,目前同比增长17.3%。新建10亿元以上大项目231个,比去年同期增加12个。

1~8月,全省亿元以上在建省外投资项目到位资金在三次产业分布为3.3%、67.8%和28.9%。一产项目213个,实际到位资金287.1亿元,同比增长39.8%。二产项目3402个,实际到位资金5883.8亿元,同比增长7.3%。其中,装备制造和

化工行业增长较快,同比分别增长16.5%和22.4%。三产项目942个,实际到位资金2502.3亿元,同比增长9.8%。

今年以来,长三角一体化在加快推进,沪苏浙在皖投资也保持了高位增长。1~8月,在皖投资资金排名前五的省市分别为江苏、浙江、广东、北京、上海,实际到位资金6812.2亿元,同比增长15.4%,占全省比重78.5%。沪苏浙在皖投资在建亿元以上项目2670个,实际到位资金4515.2亿元,同比增长13.1%,已连续三月保持两位数增长,占全省比重的52.1%。

1~8月,皖江示范区在建亿元以上省外投资项目3018个,实际到位资金5778.5亿元,同比增长9.3%,占全省比重66.6%。皖北六市在建亿元以上省外投资项目1358个,实际到位资金2620.9亿元,同比增长11.2%,占全省比重30.2%。

另外,皖西两市两县在建亿元以上省外投资项目697个,实际到位资金1038.4亿元,同比增长8.3%,占全省比重12%。皖南国际文化旅游示范区在建亿元以上省外投资项目1909个,实际到位资金3341.8亿元,同比增长9%,占全省比重38.5%。

双休日

安徽最低气温将降至个位数

星报讯(记者 祝亮) 中秋国庆长假过后,全省维持晴好天气,大别山区和皖南山区出现局地的大雾天气。不过在本周,又将有一场秋雨携降温到来,到了双休日,全省最低气温将降至个位数。

另外,昨日早晨8时南海热带风暴的中心位于海南万宁偏东方约740公里的南海中东部海面上,中心附近最大风力有8级(18米/秒),中心最低气压为998百帕。

预计,南海热带风暴将以每小时20公里左右的速度向西偏北方向移动,强度逐渐增强,并将于13日晚上在海南岛东部到广东西南部一带沿海登陆,以后穿过海南岛,经北部湾趋向越南北部沿海。对我省无直接影响。

预计受冷空气影响,14日夜起我省将有一次降水、降温过程,平均气温将逐渐下降5~7℃,同时14日前后全省平均风力将增至3~4级,阵风7级。冷空气过后,17~18日早晨最低气温:淮北地区和江淮之间北部7~9℃;江淮之间南部和江南10~12℃。另外,明天早晨大别山区和皖南山区部分地区将出现大雾,请注意交通安全。

根据省气象台发布的未来一周污染气象条件展望,12日和18日全省污染气象条件一般,其余时段较好。空气污染气象条件等级:12日全省3级,扩散条件一般;13日全省2级,较有利于污染物扩散和清除;14~17日全省1~2级,有利于污染物扩散和清除;18日全省3级,扩散条件一般。

省疾控发布近期青岛返皖(来皖)人员紧急健康提示

星报讯(记者 马冰璐) 10月12日上午,山东省青岛市卫生健康委发布通报:截至10月11日23时,青岛市共发现6例新冠病毒肺炎确诊病例,6例无症状感染者。为认真落实“外防输入、内防反弹”常态化防控策略,严防疫情输入我省,10月12日,安徽省疾控中心向广大群众提出相关疫情防控建议。

9月27日以来,自青岛来皖(返皖)人员,应主动向所在社区报备相关情况,接受社区健康管理并按要求进行核酸检测,主动配合当地落实相关防控措施。

请广大群众关注青岛市发布的确诊病例及无症状感染者行动轨迹。现居住我省,且与青岛市确诊病例或无症状感染者行程轨迹有交集,特别是9月27日以来到过青岛市胸科

医院、接触过医院病人、与上述人员有过接触的人员,应主动向所在社区报备相关情况,主动配合当地落实相关防控措施。

近期自青岛来皖(返皖)人员,应配合机场、火车站做好个人信息登记和体温检测,落地后立即接受属地健康管理并按要求进行核酸检测。

请市民如非必要,近期不要前往青岛市。如必须前往,请务必提前向所在社区、单位报备,并做好出行个人防护。

广大群众要继续做好日常个人防护,科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持安全社交距离,保持使用公勺公筷、不聚集等良好的卫生习惯,不吃生冷食物。广大群众如有需要可拨打安徽省各级疾控中心咨询热线。

安徽发布药品医疗器械白皮书

去年全省完成19114批次药品抽样,合格率99.4%

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 10月12日下午,安徽省药监局召开新闻发布会发布《安徽省药品医疗器械安全状况(2019年度)》(以下简称《药械白皮书》)。去年全省药品安全形势总体平稳向好,未发生重大系统性、区域性药品安全风险。

截至2019年底,全省有药品生产企业421家(比2018年增加30家),拥有药品批准文号5236个;药品经营和使用单位38700余家,其中药品批发企业417家、零售连锁总部251家、零售连锁门店9527家、零售单体药店8613家、药品使用单位20000余家;医疗器械生产企业411家,其中,取得第三类医疗器械注册证的29家,取得第二类医疗器械注册证的231家(不包含有第三类医疗器械注册证生产企业),第一类医疗器械备案企业(仅具有第一类医疗器械备案凭证企业)151家。

根据工信部和安徽省统计局资料,2019年,全省规模以上医药工业实现营业收入847.70亿元,比上年增长3.2%;子行业中,“中药饮片加工制造业”营收244.3亿,占比28.8%,继续成为我省规上医药工业第一大子行业。2019年,药品经营企业销售总额1025.27亿元,比上年增长4.01%。

据《药械白皮书》披露,2019年,省药监局综合运用检查、抽验、监测等监管手段,药品医疗器械安全状况总体趋好。2019年全省共完成19114批次的药品抽样工作,检验合格率99.4%;完成医疗器械抽样289批次,检验合格率98.3%;药品国评抽验完成抽样735批次,抽样工作受到国家药监局表扬;医疗器械国评抽验完成98批次抽样任务,任务完成率位居全国前列。

安徽多措并举减负稳企保主体 累计新增减税降费460.8亿元

今年以来,为进一步减轻企业负担,克服新冠肺炎疫情对实体经济发展的不利影响,安徽省及时出台了一系列支持疫情防控和经济社会发展的惠企减负政策措施。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省经信厅获悉,截至7月底,全省累计新增减税降费460.8亿元,其中:今年出台的支持疫情防控和经济社会发展税费优惠政策新增减税降费234.7亿元;翘尾新增减税降费226.1亿元。全省累计给5万户中小微企业(含个体工商户)减免房租11.9亿元。 □ 记者 张贤良